



Автобиография

Я, Лисовский Александр Вячеславович родился 1 ноября 2008 года в г. Бронницы Московской области.

С 2008 по 2010 и с 2016 года по настоящее время проживаю в городе Бронницы.

С 2010 по 2016 год проживал в городе Москва.

С 2012 года посещал детский сад "Радуга"

В 2015 году пошел в первый класс ГБОУ СОШ №435 Москва

В 2016 году пошел в второй класс МОУ - СОШ г.Бронницы. Начальную школу закончил на "отлично".

Сейчас ученик 7 класса Московского Президентского кадетского училища имени М.А.Шолохова войск национальной гвардии Российской Федерации.

Имею грамоты, кубки и медали за призовые места по Самбо.